

浏阳河雨花区段水藻长疯了

市环保局已上报市政府,并调集人力打捞 不影响长沙水质



11月4日,浏阳河长沙市雨花区河段,河面上长出了大面积的水藻。记者 李琪 摄

本报11月4日讯 记者今天在长沙市雨花区黎托街道黎明渔场发现,浏阳河部分河段里长满了水藻。对此,长沙市供水公司表示,长沙水源未受影响。

河面上快被水藻“铺满”

上午11时,记者从黎明渔场附近上了浏阳河大堤。大堤附近河段的河水比较清澈,一路往上游走,水藻越来越多,水葫芦和浮萍结在一块,大块大块地漂在河的两岸。当记者到达连接香樟路和长沙县的黄兴大桥上时,河面已被水藻占据了大半,水流速度缓慢。

当地居民黄玉云说,“这水葫芦长得很快,几天前才几根,现在已经成了片。”

越往上游水藻越多,记者再沿着浏阳河往下游走,水藻渐渐少了,至人民东路浏阳河大桥段,浮萍区才没了踪影。

长沙市环保局将组织清理

记者从长沙市雨花区环保局了解到,

他们已组织工作人员前去调查,寻找大片水藻出现的原因。

“我们已经将情况反映至长沙市环保局。”雨花区环保局工作人员说,市环保局已召开会议,研究治理的方案,并向长沙市政府报告,对浏阳河长沙段水域的水质加强监测,“会调集人力打捞水藻。”

对长沙水质没有影响

长沙市供水公司工作人员告诉记者,湘江现在还在枯水期内,为了保障水质,保证市民们饮用的是优质水,供水公司的制水分公司每天定时检测水质,从原来的1小时检测加强为每20分钟检测一次水质,目前检测结果水质清澈,各项指标均达标,浏阳河的水藻并没有给长沙水源带来影响。

不少居住在浏阳河边上居民目前使用的还是自家的井水,他们的用水是不是受到了影响呢?记者一连走访了近10户居民,大伙都表示,家里的井水未出现异常。

■记者 李琪

长沙“新二十条”严打虚假诉讼

律师协助造假将入“黑名单”

王某与妻子金某协议离婚,为分割妻子的20万元存款,他串通其友方某伪造借条,并让方某起诉,要求夫妻俩共同承担还款责任。金某据理力争,王某却无任何抗辩。“按理说,欠款的事情夫妻双方都应该知道。”长沙市中级人民法院研究室主任胡冬华分析道,“这种当事人串通他人伪造证据、虚构纠纷提起诉讼,以图谋取不正当利益的虚假民事诉讼的情况现在日益严重。”

11月4日,长沙市中级人民法院召开新闻发布会,向社会公布《长沙市中级人民法院关于防范和治理虚假民事诉讼行为的若干意见》(以下简称“意见”),意见共二十条,不仅明确了虚假民事诉讼的定义、类型,也对审理、执行中对有虚假民

事诉讼嫌疑的案件的责任追究作了具体规定。

“虚假民事诉讼不仅侵害了特定法律主体的合法权益,而且浪费国家司法资源,严重损害司法权威,扰乱了诉讼秩序,破坏了诉讼诚信。”长沙中院党组副书记、常务副院长易前介绍,“《意见》将强化虚假诉讼审查预防,加大虚假诉讼查处力度,疏通虚假诉讼的救济渠道。”

对参与制造虚假诉讼的诉讼参与人和案外人,可根据情节轻重依法予以训诫、罚款或拘留。“制造或协助当事人制造虚假民事诉讼的律师和律师事务所,将拉入虚假民事诉讼‘黑名单’。”胡冬华解释说。

■记者 王智芳 通讯员 王力夫 胡淋伟

自由搏击王赛今晚举行

贺龙体育场附近交通管制

本报11月4日讯 2011(长沙)世界自由搏击王者争霸赛将于明日19:30在贺龙体育中心举行,为确保活动的顺利进行和交通安全畅通,长沙交警会对贺龙体育中心5个路口以及白沙路的劳动路口至城南路口段等路段采取相应交通管制措施。

11月5日9:00起,对可进入贺龙体育中心现场的11个路口中,以下5个路口实行交通管制,具体为贺龙体育场南通道喇叭口、贺龙体育中心南广场酷贝拉西侧通道口、酷贝拉前坪东南通道口、贺龙体育馆北侧停车场西口,禁止一切车辆驶入,允许车辆驶出;白沙路的贺龙体育

场贵宾通道入口只允许持有争霸赛车辆通行证的车辆通行。

将对白沙路的劳动路口至城南路口路段视情况实行临时性的单行线管理:入场时只允许机动车由北往南行驶,白沙路的劳动路口禁止机动车辆驶入(持有争霸赛通行证的车辆、公交车、特种车辆除外)。贺龙体育场东广场、南广场、南通道、贵宾通道、白沙路劳动路口至城南路口路段、劳动路严禁一切车辆停放。观众车辆可停放贺龙体育中心周边的侯家塘高架桥、城南路的白沙路高架桥等社会停车场及湘江路观光车道、书院路两侧的停车位。

■记者 黄娟 通讯员 曹征麟

7日后,冷空气携风雨来

本报11月4日讯 近几日,我省大部分地区是“秋阳妩媚渐升温”。不过省气象台预计,7日晚至10日,全省自北向南有一次降温降雨天气过程。

秋阳浅浅,微风轻拂,在暖阳轻风

作陪下,我省各地气温持续回升,人体感觉舒适。昨日,全省平均最高气温达24.3℃,其中株洲的醴陵和攸县,午后最高气温双双攀升至27.5℃,位居当日高温榜首。

■记者 胡信锋 实习生 谢星星

夜市扰民反弹,请摊主想办法

本报11月4日讯 “夜市规范点上能有个厕所就好了。”“电瓶充电不方便,希望能解决电源问题。”在今日召开的岳麓区早、夜市规范点经营业主座谈会上,针对文明创建后,夜市扰民反弹的问题,摊主们提出了各自的看法和解决办法。

“以前是我们要求他们怎么做,现在是他们提意见,希望我们怎么做。”岳麓区城管执法大队副大队长江波表示,通过面对面座谈沟通,进一步增强了执法、管理部门与服务对象之间的关系。

■记者 吕菊兰 通讯员 黄力砾

脑血栓 中风偏瘫 3个月治好

藏药中发现神秘物质 首次成功再造血管网和脑神经网络

最新医讯:双网再造药物几个月就能让偏瘫、失语多年的中风患者生活自理,恢复健康!听起来不可思议,但事实的确千真万确!



那天,能做简单的家务。临床验证表明,早上服用修复受损血管网的“双网再造1号,溶解血栓,修复血管壁,滋养大脑血管,抚平脑细胞。晚上服用修复神经的“双网再造2号”,内含的“神经发芽素”能激活未死神经,发出新的神经纤维,替代死掉的神经细胞,恢复大脑控制功能,中风,高智商复原。

痴呆、口眼歪斜、流口水者:几天后口水就能收效,3个疗程左右,嘴角正眼不歪,恢复自然表情。
行动不便、脚打颤手发抖者:1-2个疗程关节就不紧绷了,运转自如,活动自如,有患腿(或臂)麻、脚麻,困人无异,5-7个疗程,走路不拖不晃,胳膊不“打颤”,恢复生活自理能力,能做简单的家务,个别严重患者经科学的加服巩固疗效。

专家忠告:

- 4种人群急需【双网再造】
- 1、脑中风、偏瘫、脑萎缩、半身不遂、口眼歪斜、痴呆、帕金森病人;头晕、头痛、记忆力下降;
- 2、脑血栓、脑梗塞、脑梗性梗塞、脑出血、脑外伤、脑动脉硬化、手脚麻木、四肢酸痛患者;
- 3、吞咽困难、流口水、言语不清、走路不稳、手脚颤抖、下肢瘫痪的患者;
- 4、防止二次中风的人。

双网再造药物市内免费送货,外地免费邮寄

国际誉为“脑中风1号克星”



双网再造:创造脑健康奇迹!

颠覆传统的中风偏瘫“双网再造”疗法,有效弥补了传统单一药物的缺陷,震惊全球医学界。在北京协和医学院、上海中山医院等八大权威医院临床验证中,双网再造疗法取得显著的效果。神奇的药物——双网再造,后能能让患者的大脑神经,像树苗一样,重新长出来,真是太神奇了!

据悉,多数服用“双网再造”疗法的患者,短短1-2个疗程就出现神奇迹象:不能动弹的身体部位开始恢复感觉,口眼歪斜逐渐纠正,嘴角流口水现象减少,逐渐能口头表达意思。而重症患者3个疗程,血管网和神经网络得到同步修复,开始恢复正常功能,恢复生活自理能力,能与人

目药双网再造,经北京第六大医院临床验证,疗效确切,有效率高达95%。

千年藏医,双网再造。

没有那种疾病,像中风这样在瞬间让一个人自尊丧失殆尽,瘫痪,失语痴呆,半身不遂,口眼歪斜,手脚麻木,四肢无力,言语不清,失语,流口水,意识模糊,甚至生命垂危。

专家 400-089-9138

双网再造疗法的问世,让更多中风偏瘫的人都站起来! 咨询 0731-84481538

凡打进电话前30名患病患者均可免费获得由中国广东电子出版社出版的《脑病如何走出绝境:一书及最新的脑健康康复资料》

98岁老中医“专治”膝关节病

庆祝上市5周年买5送1,10送3,20送8,莫失良机,过期不候

人上了年纪,早早晚晚都会出现关节不灵活,上下楼关节疼痛,不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水肿胀甚至变形,尽管是常见病,但一旦患上,却发现很难根除。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病,他依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南民间流传千年之久的骨科秘方进行了大量研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一般一周炎症消除,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,关节爽快,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨十年之久,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、关节间隙狭窄,最近听说“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药当天就有好转,一个多月,就好的利利索索……

健康热线:0731-89871315、89908599、
经销地址:长沙:养天和星城大药房(劳动西路东塘西大华宾馆对面)、海川新特药店(人民中路湘雅附二院对面长沙电影城楼下)、株洲:电话:28525899 繁城大药房(株洲市一医院东车站路98号)湘潭:电话 58560560 贵富康药号(建设北路一中新校门前) 市内送货 外地免费邮寄